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Pb(10;), === Pb* + 2005
OV se i oSy —— 4x 107 2x4x107
Pb*]1=4x10° M, [I0;] =2x4x10°=8x 107
tOM Al AL lany pelall A ASYY Juals () Cuay
Ke = [PB*] 105
Kep = 4 x 107 x (8 x 107
Kep = 2.56 x 107"

O b Jsbaa 3 (CrO) 0sdls (AGY) sl 0 IS 55 qanal (1)
1.92 ol Jsbaall K ol Lade ((25°C) a0 aie il ey S
X 10-12
sdal)
s Asbaal] taks Liia S diadl) cilay S S,
Ag,CrO, === 2Ag" + CrO,*
Y de clig aliSn —— 2X X
[AgT = 2x [CrO5] = x
Al Alsbeally duaill il g S ol LYY Jiala Jians
Ky = [Ag'TICrO,*]
1.92 x 1072 = (2%) (x)
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4> = 1.92 x 107%2

= 0.48x 107"

x = 7.8x107

Ag] = 2x=2x7.8x107=15.6x10"M
[Ag] =  1.56x10™*M

[CrOs 1= x=7.8x107

100 ml dila) vie (PESO,)  (abiayll cilin,S i Ja poday (12)
=400 Ml Y (PONO;) Laba; iy (0.003 M) Jslaa (pe
Ksp obs Lale ((N2;S0y) psaguall uy€ (0.04 M) Jylae

2% 107 4 Galiall i)

o

(P67 in 100 ml = 26_00%7" x 100 = 3 x 1074 M

[SO,*] in 400 mi = 0.004 400=1.6 x 107 M
1000
: 0S8y
[Pb*] in mixture = 3x107 6 x 10 M
: -2
[SO,*T] in mixture = LOXI07 _ 354192

D ga (Jtaall b pabeayll clin& S dualadt ofd ol
Ksp(PbSO4) = [Pb2+] [3042_]
-6x10“x3.2x 107
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Ksppposo,y = 1.92 x 107

e oSt a5 1.92 X 107 (ol el L3591 Qualall of ans (i
(2% 107 = L3yt Joala) Tusis dall A3V Juals

LI Juals < Sl Jualall oé el

e Caaay Ay ada Ggb Alallo3a 5 Jalaall 355

bl A i i pobeall i Ol < Ganle e elug

b G avead N/32 Jpdaad 38K Jon il Aa s <ilS 1 (13)
(9-83 mhos) & Al (ids die Jaadll daj il (9.2 mhos)
coaeall b sl Gl

sl
Al (Sl ( Al ddia g pe cimaall iy SN ASE Aa s by
:adall
a=A/A,
W Juagll dapn=A &
e aias e A Juagll dajs = A,
cdgnaall cudy S GBS da g =
SN 5 A" Al o Glea (S @l e
o= A/A,
o =9.2/9.83 = 0.9764
o =0.9764
V=32
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reiianll il 098 3 il AB o asgaill
az
C V(i-a)
(0.9764)
32(1 - 0.9764)

K,=1.8x 107

a

a =

(0.1 M) W35 ((BOH) Admua sac il (Kp) oplill culh dai canal (14)
| 10 = \edsbaad uag yuell LYy

2gad)
[H] = 107"
[H7=107"

fsisy) daalall Gl e oS0y
[H][OH] = 107

10 107
OHT = =
[OR] [H*] 107
[OH] =107 M

rlalaadl lids Litia K50 (BOH) dsall 320l (8 cagjua oo LS
BOH === B' +OH" |
0.1 =x X X
Y se ehSa 0.1-107 107 107
[B*] ={OH] =107
[BOH] =0.1-10" ~ 0.1
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(0.1 anslia 107 Jlaat (<o)
148l O iclan gi.ﬂ_.ﬂu_.gﬂ sac el (Kb) (_}:"t-"-“ g;uti_,

_ [B'][OH7]
[BOH]
-4 -4 -8
K, = 10° x10° 10
107 10™
Ko=1x10"

ady (0.1 M) 5355 (HX) i mand (Ka) colilh cult 3ad canal (15)

.3-3 Ls‘_,lx.a.u‘:l pH
sdadl
H7=10"
H] = 1073

H1=5x10%M

aloeall i Wi iSis (HX) cunaall pmandl (8 ccig e a0 WS
HX — ==== H + X
0.1-X X X

AV s e 0.1-5 x 107 5x10%  5x107
H71=[X1=5x10"
[HX] = 0.1 -5x 107~ 0.1
(0.1 33aa 5 x 107 Juaa) (<)
D] (o s cciall aeall (K,) ol cutsy
K, - HX]
[HX]
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_ 5x10* x5x10
0.1
K,=2.5x10"°

=25x10%x 10

Ka

107 L slal e Lalll 8 Gl ey S layd Al cuilS 13 (16)
.25°C e C._La.“ \3&1 Ksp ;...\...u:-‘ .25°C xe1.31 x m0|/|_

sdad)
1AV Ablealls Ll ey S lagd e gl ol Jha oS
AQ,CrOyy ==== 2Ag' + CrO,”
o gl Jglaal) (8 cilig) S oS,
[Ag'1=2x1.31 x 10™ = 2.62 x 10™ mol/L
[CrO 7= 1.31x 107
Al Aslead 3 A2l 0l e iy aillyy
Ksp = [Ag'T[CrO,*]
Ksp = (2.62 x 1079%(1.31 x 107
Kep = 8.99 x 10712
o potia Ustaa (e (200 M) i osag (MG™) e cilahall 23 oS (17)
b Aol oda aie Koy cul€ 13 (18°C aie agpwielall auuy un
{1.5x 107"

dadl
tsr gl Ol e IV Alalas
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Mg(OH)s === Mg® +20H"
obi) ae ahSalt 1-o o 2a
rlsleall Sl pelall Al g Jala dangy
Kep = [Mg™J[OH]*
Kep = (@) (20)”
1.5x 10" = 4 o’
a=1.5x10"
Mg*1 = 1.5 x 107 moi/L
G oha (M lUse e psait ) Opl 35 dagas o (S
pomsitlall (g0l O)odl (b Lede Ulan (Sl oSl A ad Gipia ag
(24.3)
Mg® clda ae  =24.3 x [Mg¥]
-24.3x1.5x10™
=36.5x 10™ gm

Al die 23l 625°C  die aliie Jedaal uag sl (a1 Gaual (18)
(0.1 hg#ds)ﬁ_ﬁ@miuﬁa?x{,‘an SOy LAl s
(1.8 X 107) s Laeadt ol cuth o Wle cmol/L)

el
ol aad bl e
[CH;COOH] = 0.1 mol/L, [CH;COONa] = 0.1 mol/L
Ka=1.8x107
pKa = -log K, = —log 1.8 x 107°
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pK, = 4.745

sl Adosteadl 4 cAaLadl aadlll e yag gl
[salt]
[acid]

oH = 4.745 + log g'_i - 4.745 + log 1

pH = pK, + log

pH=4.745+0
pH = 4.745

Na,HPO, aa (NaH,PO,) L Jaliy of im0 2l ovial (19)

(PKa ol We ((7.1) by i el 4l sliia Jglaa 0580 Ja
=17.21)

sjadl
ralealls sSaal V) Jels e o Sa
HPO, + H' === H,PO,”
saaadl sa (HPOS) oy rac@l sa (HPO,™) oyl um
o ans cotdand) (g
pH=17.1, pK,=7.21
0l Alaleall A ARl sl e s satilg
[salt]
[acid]
[salt]
[acid]

pH = pK, + log

7.1 =7.21 +log

[salt]
[acid]

=7.10-7.21 = -11

log
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o aa canti log sl
[salt]
[acid]

= 0.776

ol el
[salt] = 0.776 [acid]

035 s gad} 2w 0n Jsdaad PH iimg il ) Gamal (20)
Ko = 1.8 x 107 o ke «0.1 mol/L

sdadl
ralaleall Uiska o g ga¥) 200y y0 S
NH,OH === NH," + OH"
il & Sl 0.1 0 0
S aie ol pall 0.1-x X X
1Alolaally oay sac Al KE bl
K, - [NH.J[OH']
[NH,OH]

X.X x*

©01-x) 0.1-x
[(0-1) = 45,lee (X) 1ad Jlea) (Kas 4318 cAisaiiall 2olil) Alla ]
D) AL Absladl Jyg s,
x*=0.1x1.8x10°=1.8x10°

x=,18x10° = 1.34x 107

1.8x 107 =

tof 2 iy
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x =[OH] = 1.34 x 107

pOH = —log [OH] = -log 1.34 x 107
pOH = 2.87

pH = 2.87

pH + pOH = 14

pH = 14 — pOH = 14 - 2.87
pH = 11.13
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dale adiu) (WG

Sy SNt -]
Sl Y plpif 83 -2
fakial S5 pe odugdll clidy S G -3
Salil <5 ae cdipaial) iy SN e —4
casdanll alldi o 5eil8 Ly S35
O <l g Y AMlitn gl (9318 ((3lE3S1) o it (Say S muiay —6
felall ol Jealall e =7
Ky = [HOHT] : of Gliadl (Kas i€ miay -8
? g ued (2l )Yl Cipe =9
¢ LS ueh LY rdae ~10
fpOH 5 pH uaddall S3 -11
fpOH 4 pH (u A8l s 12
B Aagleas Jslaa A ang el Ol 565 Slas (e S iy 13
Tad g ugll
fPOH 5 PH (o Al Aagpda peay — 14
$05SE Laa lania pe cdabiiall Qs (e W15 -15
fobita Jobaa N R 3206 || (58 (e (o L 2iln) )il iy - 16
fahaic Jslaal PKy 5 PH (o Akl dapda miay —17
Slgilaasindy (gelyl lavage Al tlie —18
— e zmaadt LLug¥t 8 s dddt dals e 30l 7oy —19
el idall VY (Jad) L3k e
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tl fdall G 8h 1K peay —20

¢ gaaill ol ol Lo ga o aadll) ZOS Sl et e QiS5 2]

s pass Jolad (e Fibe le 2 e gl Joladl Jla ey —22
4,58 32018 A

aa Gt paes Jalad (e Fde prde fadi e gl el Jla maa s =23
fidian 58

e (8 Uasen JolaS (e Fide e faad e goldl) Jsbadll Jla mas =24
fa,48 5acld

Gt e Joled (e Fibe pde faa Oo U Jelaall Jla g =25
fidss 5acld e

€SS iy g i) S Qap o AL SN -26

eobsil pmad plad 231 Juala Cije —27
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dale (Lilea :lagly
(9.2 x 107 & (PbSO,) Laboal i€ uly culS 1y
Spalt 13gd LAY Jeala culh aal .gmYL)
138 413 Lad (8.1 X 107%) & asnld) lisn)S3 Y Juala ey
Sl
{0.01 M) 2355 (HCI) Jolan b (AGC) Zuilipd
Gsd S5 5a Lad 7.36 pa Jadaal Guung gl Y1 LS
ladll ollh i (H) Coma el
(0.005 M) Jsdaa o3 agiy e Ol 2S5 onls A sl
1.8 x107° s aab s b e ctdall [anal
Ay (ol (CH3COOH) wlitsll jaaa (34 (0.1 M) Jplaa
coaaal) b Cult caal (25°C) e (1.34%)

o= (0.005 M) Jslaa S[OHT 5 [H] Gu DS 555 canal
cpgdgall Sy 0

pasa 54 (0.02 M) ylan 8 [OHT [H] 50 XS 555 caneal
NE PP PPLIal

0.6 uaguedl addy Jlaad [H'] Gaaspuedl Ol 5585 Gunal

(8)

©)

e s i Jpdaa (8 (S7) iyl Ol oS5 ceaal (10)

phie dsbae o (H5S) Comgpnaed) 258 i adiall ol flSy ol
3= ey ugd) 4,

aggmall Sl e 0.1IM Jsdadd (PH) gy 850 ee (11)

(1.8 X107°) 8 il jman oo cuth ol Lde (CH,COONa)
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psisad) 25 (e (0.3 M) dladd (PH) ismasnsed) )l ol (12)
1.8 x 107 g4 NHOH Lssga¥ 30y m ool et o

dad cul€ 13 .(0.015 mol/L) 0355 (HX) Lawsd e Jslaa (13)
PH Zad ol .(Ky = 4.5 X 107 o pmead) dlSs culs
+Jglaall

gl oy 5w (0.00001) g—e Olstia Glasa z3— N (14)
il Gy Gy Jb wasralisll ilag S 0 (0.02M)

(100 ml) adbza) sie (PbSO,) palial <l )€ sy Ja zeay (15)
Jslan e 400 Ml Y PBNO; (aliay cihiis 0.003M Jstae (1
2 X 54 geba)l il Ky, ol Wie Na;SOy a0 geall il <
107
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